. domaci tkol — termin odevzdani 17., resp. 20. 12. 2024

Zjistéte pomoci Lagrangeovych multiplikdtoru lokalni (3 body)
extrémy funkce f(z,y) = +y na mnozind M = {(z,y) € R? | 22 +y* -1 =0}.

. Najdéte vSechny body podezielé z extrému, pripadné uréete téz (2 body)
lokélni a globalni extrémy nésledujici funkce f (na celém defini¢nim oboru):

f(z,y,2) = =23 + 3x2 4+ 2y — y* — 327

. Najdéte vSechny body podezielé z extrému, piipadné urcete téz (2 body)
lokalni a globalni extrémy néasledujici funkce f (na celém defini¢nim oboru):

3
£ pro (e.y) £ (0,0)
f(xa y) =
0 pro (z,y) = (0,0).
Pokud byste potrebovali, mizete vyuzit skute¢nost, ze funkce f je spojita a ma tot. diferencial
na R? (bylo za domécf tikol).

. Méjme funkei f(z,y) = ™. (3 body)
Aproximujte ji v okoli bodu a = (2,1) pomoci Taylorova polynomu radu 2.



